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● 平成１９年度第１回 下山地域会議 会議録 ● 
 
【日 時】平成１９年４月２９日（日） １１：３０～１２：００ 
【場 所】下山交流館２階多目的ルーム 
【出席者】委員１２名（欠席４名） 

事務局（支所長 副支所長 永田 酒井 川合 加藤） 
【次 第】１ 開 会 
     ２ 協議事項 
      （１）第７次豊田市総合計画基本構想（素案）について 
      （２）トヨタ研究開発施設事業について 
     ３ 今後の予定 
     ４ その他 
     ５ 閉 会 
 
 
【内 容】 
１ 協議事項 
（１）第７次豊田市総合計画基本構想（素案）について 
（委員）第７次豊田市総合計画基本構想（素案）に対して企画課から意見具申があったわけですが、

皆さんの意見をまとめたものがお手元に配布されているかと思います。 
（事務局）先回の会議時に確認をいただき意見書を企画課に提出しましたが、企画課が求めている

ものは素案に対する地域会議の意見ということであります。先回提出しましたものは、皆さんか

ら出していただきました要望を地域会議の率直的な意見として提出しました。今回は、素案に対

しての意見ということで、結論からいいますと妥当なものであると表現させていただきました。

そして補足的に重点テーマ別に意見をまとめましたので、確認をいただき意見がありましたらお

願いします。 
（委員）このようにまとめましたので、これを下山地域会議の意見として提出しますのでよろしく

お願いします。 
 
（２）トヨタ研究開発施設事業について 
（事務局）今の状況を説明させていただきます。３月の下旬に対象地区の住民や地権者の方を対象

に、岡崎市と合同で説明会を開催しました。この地区以外の方についても５月の中下旬に２回程、

説明会を開催することにしています。今後の予定でありますが、立ち入りのための同意を８月末

を目処に取り付けたいと考えています。そして同意が得られましたら、９月から環境アセスメン

ト・用地測量・ボーリング等の調査を行っていきます。そして年度末までに、買収単価とか補償

条件等についての基本的な基準を固めていきたいと考えています。対策委員会については、連休

あけを予定しています。 
  続きまして、下山地区まちづくり推進協議会についてでありますが、規約と名簿の（案）が示
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してあります。設置目的は、今回の事業を契機に波及効果を生かした下山地域のまちづくり構想

の検討を行うとともに、下山地域全体で開発事業を推進・支援していくためにこの協議会を設置

するということになります。また、名簿（案）がありますが、この（案）は各方面の方と調整を

させていただきこのような案を作成しました。地域会議からは、会長・副会長・書記・会計の役

員４名に参画いただきたいと考えています。今後、地域会議は地域会議なりに協議をいただき、

検討いただいた内容をこの場で発表していただくことになるかと思います。 
（事務局）第１回目の協議会を５月中には開催したいと思っていますのでよろしくお願いします。 
 
２ 今後の予定 
（事務局）５月１９日土曜日に、平成１９年度のわくわく事業の審査会を午前９時から交流館多目

的ホールで行います。５月２４日木曜日午後５時からコミュニティ会議との合同会議の事前打合

せを行います。そして、今日協議いただきたいことが、次回のコミュニティ会議との合同会議の

日程を決めていただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 
（委員）２９日の火曜日でどうですか。 
（事務局）２９日火曜日でよろしいですか。時間は午後７時３０分より行いたいと思いますのでよ

ろしくお願いします。 
  
３ その他 
 今後の会議の進め方でありますが、今まではファシリテーターが中心となり会議を進行してきま

したが、次回からは事前にファシリテーターと打合せを行い、コミュニティ会議と地域会議で自主

的に会議を進めて行くことにしますのでよろしくお願いします。 
  
 


